
 

 
Dům dětí a mládeže Olomouc 

a Sdružení na podporu talentované mládeže ČR 
za podpory Olomouckého kraje 

 

    nabízí 

        Seminář pro zájemce o Středoškolskou odbornou činnost 

 
Vážení studenti a pedagogové, 

dovolujeme si Vás informovat o připravovaném semináři pro zájemce o 

Středoškolskou odbornou činnost. Jeho organizátorem je Dům dětí a mládeže 

Olomouc ve spolupráci se Sdružením na podporu talentované mládeže ČR, 

partnerem je Odbor školství a mládeže Krajského úřadu Olomouckého kraje. Tato 

akce obsahově navazuje na semináře pořádané každoročně v Brně Sdružením 

talentované mládeže (SNPTM). Z důvodu omezené kapacity brněnských seminářů 

se nemohli zúčastnit všichni zájemci z Olomouckého kraje, chceme tímto dát 

možnost i ostatním.  

Tento seminář je určen pro studenty středních škol, a to jak pro studenty, kteří se již 

věnovali odborné činnosti v rámci vyhlašovaných středoškolských soutěží, tak i pro 

studenty – začátečníky, kteří se zpracováním odborné práce teprve začínají. Dále je 

seminář určen i pro pedagogické pracovníky, konzultanty a vedoucí prací SOČ.  

V první části se účastníci seznámí s tím, co se od nich v rámci SOČ očekává, jak 

zpracování práce SOČ uchopit, a jak by mělo jejich působení v celém ročníku 

probíhat. Druhá část je věnována základům odborné práce a jeho etice, metodám 

výzkumu, vyhledávání informací pomocí dostupných zdrojů, zásadám zpracování 

získaných dat a poznatků. Ve třetí části se účastníci seznámí se základními normami 

a pravidly, které pro zpracování textu na počítači platí a je nutné je dodržovat, a s 

finální úpravou textu práce. Také jim lektor poradí, jak zpracovat videoprezentaci, 

která je nedílnou součástí přihlášky do SOČ, a prezentaci, se kterou potom vystupují 

účastníci v celostátním kole. 

 Vyplněný formulář přihlášky zasílejte na barunka@ddmolomouc.cz do 2. 2. 2024. 

 

RNDr. Jan Lázna, krajský garant SOČ  

PROGRAM 

 

SEMINÁŘE k SOČ  
 

Čtvrtek 8. února. 2024 od 9:00 hod.  
 

Kongresový sál, Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 
40a, Olomouc 

 
 
 

ČASOVÝ HARMONOGRAM 

09:00 – 09:15 Prezence účastníků, organizační pokyny 
(RNDr. Jan Lázna) 
 

9:20 – 11:20 Jak psát práci SOČ, cesta od okresního kola po celostátní 
přehlídku, jak absolvovat všechna kola SOČ  
 (Ing. Tomáš Lázna, Ph.D.) 
 

11:20 – 11:50 Přestávka  

11:50 – 13:00 Vyhledávání informací, etika vědecké práce, citace zdrojů  
(Mgr. Jiří Kropáč, Ph.D. LL.M.) 
 

13:00 – 13:10 Přestávka 

13:10 – 14:10 Formální úprava práce, využití textových editorů  
(Ing. Tomáš Lázna, Ph.D.) 
 

14:20 – 15:00 Závěrečná diskuse s porotci a minulými účastníky SOČ 
(dobrovolná účast) 

 

 

Kontaktní osoby: 

Mgr. Barunka Trávníčková (barunka@ddmolomouc.cz) 
RNDr. Jan Lázna (laznaj@szdravpv.cz) 
 


